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倍の見方（割合）
わり  あ い

何倍かをもとめる文章問題

次の問題に答えましょう。

1 2

（6）

食パンが11まい、フランスパンが22本、

クロワッサンが110こあります。

フランスパンの数は、食パンの数の何倍ですか。

クロワッサンの数は、食パンの数の何倍ですか。

クロワッサンの数は、フランスパンの数の何倍で

すか。

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（式）

（答え）

1

2

3

まさおさんの家のねこの体重は、1年前の体重の何倍になっ

ていますか。

まさおさんの家の犬の体重は、1年前の体重の何倍に

なっていますか。

まさおさんの家のねこと犬の体重は、1年前とくらべてどちらが

ふえかたが大きいといえるか、割合を使ってくらべましょう。

（式）

（答え）

（式）

（答え）

（答え）

1

2

3
わりあい

1年前のまさおさんの家のねこの体重は2kgで、犬の体重は

4kgでした。

今のねこの体重は4kgで、犬の体重は12kgです。

22÷11＝2
2倍

110÷11＝10
10倍

110÷22＝5
5倍

4 ÷ 2 ＝ 2
2倍

12 ÷ 4 ＝ 3
3倍

（考え方）

犬
ねこの体重は 2 倍、犬の体重は 3 倍にふえたので、
割合でくらべると、犬のほうがふえかたが大きいと
いえる。

わり  あい


